

Na podlagi Pravilnika o podeljevanju priznanj, sprejetega dne 8. 2. 1983

razpisuje

Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-Šiška kriterije za podelitev občinskih priznanj ZZB NOV Ljubljana-Šiška, ki jih podeli vsako leto. Priznanja bo podelil občinski odbor na volilni skupščini ZZB NOV v marcu 1986.

I. KRITERIJI ZA PODELJEVANJE PRIZNANJ POSAMEZNIKOM

a) članom ZZB NOV se priznanja podeljujejo:

- za revolucionarno delo pred in med vojno,
 - za dolgoletno aktivno, požrtvovalno in uspešno delo v organizaciji ZZB NOV,
 - za utrjevanje in razvijanje bratstva in enotnosti v družbenopolitičnih organizacijah, krajevnih skupnostih in organizacijah združenega dela,
 - za aktivno sodelovanje pri razvijanju in utrjevanju samoupravnih socialističnih odnosov in delegatskega sistema na vseh področjih, kjer posameznik deluje,
 - za aktivno in uspešno delo v drugih družbenopolitičnih organizacijah in drugih organizacijah, v katerih je vidno njegovo delo in vpliv pri širjenju in utrjevanju revolucionarnih in borbenih tradicij NOB,
 - za dosleden boj proti vsem pojavom in težnjam, ki so v nasprotju z našo družbenopolitično ureditvijo, ne glede na to, kje se pojavljajo,
 - za aktivno, uspešno in požrtvovalno delo v občinski organizaciji ZZB NOV, v kateri vidno izstopa z ustvarjalnimi predlogi in stališči do programa dela in njegove realizacije, kakor tudi pri reševanju socialno-ekonomskih problemov borcev NOV, družin padlih borcev in vojaških vojnih invalidov,
 - za tovariške odnose in pomoč ostarelim in bolnim članom ZZB NOV.
- b) posameznikom, ne glede na to, ali so člani ZZB NOV ali ne:
- za dosežke na zgodovinskem, leposlovnem, kulturnem, umetniškem, znanstvenem ali drugih področjih (vzgoja in izobraževanje, splošni ljudski odpor, teritorialna obramba, družbena samozasčita itd.), ki s svojimi stvaritvami oziroma delom ohranjajo in razvijajo etične vrednote naše revolucije in jih s tem prenašajo na mlade generacije.

II. PRIZNANJE SE PODELJUJE ZDRUŽENJU BORCEV NOV

- za dolgoletno uspešno delo združenja na



vseh področjih njegove dejavnosti, za dosledno izvajanje programa dela in statutarnih določil in za uspešno sodelovanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti oziroma v občini,

— za spodbujanje in predlaganje konkretnih ukrepov za uspešno reševanje socialno-ekonomskih problemov borcev, vojaških vojnih invalidov in družin padlih borcev NOV ter za konkretno nego in skrb za bolne in ostarele borce v krajevnih skupnostih.

— za izredno aktivnost na področju razvijanja revolucionarnih tradicij NOB (po šolah, v krajevnih organizacijah ZSMS, pionirskih organizacijah, tabornikih, teritorialni obrambi in drugod), za zbiranje, pisanje in objavljanje zgodovinskega gradiva na tematiko NOB.

— za sodelovanje z drugimi družbenopolitičnimi organizacijami v krajevni skupnosti pri razvijanju samoupravnih socialističnih odnosov, delegatskega sistema, tovariških humanih odnosov ter solidarnosti s konkretnimi stališči oziroma predlogi,

— za prizadevanje za čim aktivnejšo družbeno samozasčito.

Predlog za podelitev priznanja mora vsebovati, poleg podatkov o kandidatu, tudi izčrpnjšo obrazložitev in primerno dokumentirano utemeljitev o kandidatovem delu, stvaritvi oziroma posebnih uspehih, ki jih je kandidat dosegel, skladno z razpisnimi pogoji.

Pisne predloge za priznanja pošljite najkasneje do 30. decembra 1985 na naslov: Občinski odbor ZZB NOV Ljubljana-Šiška, komisija za kadrovske zadeve ter vloge in pritožbe, Trg prekomorskih brigad 1, Ljubljana.

Jesensko-zimsko vreme in pešci

Previdnosti nikoli preveč

V prometu sodelujemo vsi, pa je vendar vsak udeleženec v prometu tudi pešec. Pešec je najmanj zaščiten in zato pogosto žrtev prometne nezgode. Pešci so tudi pogosti povzročitelji prometne nezgode, največkrat s hudimi ali celo tragičnimi posledicami.

Tretjina vseh Slovencev je voznikov motornih vozil, ki poznajo težave in nevarnosti, ki nastajajo ob srečanju vozila in pešca, a zelo malo voznikov to upošteva, kadar so pešci.

Za pešce je v večini naselij dobro poskrbljeno, saj so zgrajeni hodniki za pešce, nadhodni podhodi, označeni prehodi za pešce, semaforizirana križišča, posebni prometni znaki in osvetlitev. Tudi prometni predpisi v največji meri ščitijo pešce v prometu, vendar so kljub temu žrtve med pešci redne, skorajde vsakodnevne.

Vzroki za nezgode so tako pri voznikih kot pri pešcih. Pešci se po eni strani zavedajo svojih pravic, ki so glede na gostoto prometa včasih neuporabne, saj voznik ne more ustaviti vozila na mestu, da bo pešcu omogočil varno pot, po drugi strani pa ne upoštevajo svojih dolžnosti, ki naj vozniku omogočijo varno udeležbo v prometu in obenem zagotovijo varnost pešcu, četudi z nekoliko daljšo potjo ali izgubo nekaj minut.

Pa si pogledimo nekaj primerov posebej ob zimskih poslabšanih vremenskih pogojih:

Vsak pešec se mora zavedati, da ga bo voznik v mraku, megli, dežju ali ob sneženju zagledal pozno, večkrat celo prepozno, da bi lahko varno ukrepal. Zato naj bo pešec skrajno previden pri prečkanju ceste in naj jo prečka, če je mogoče le na prehodih, ki so posebej označeni in osvetljeni ali v semaforiziranih križiščih, seveda pri zeleni luči.

Na mokri, poledeneli ali zasneženi cesti imajo vozila dosti večjo zavomo pot kot na suhi cesti, zato naj pešec prečka cesto le, ko se je prepričal, da se bo vozilo varno ustavilo, sicer pa je bolje, da nekoliko počaka, da vozila odpeljejo.

Pešec naj omogoči vozniku, da ga bo pravočasno zagledal s tem, da se bo podnevi oblekel v oblačila živih ali celo fluorescentnih barv, ponoči ali ob drugih pogojih zmanjšane vidljivosti pa naj v desni žep zapne svetlobno odsevno telo — kresničko, ki bo visela ob njem. Taka telesa morajo vsi nositi na cesti ob pogojih zmanjšane vidljivosti, na cestah izven naselja, vendar pa jo bo previden pešec uporabljal že prej tudi v naselju.

Na mokri, poledeneli ali zasneženi cesti bo vsak pešec nepotrebno tvegati življenje, če bo prečkal cesto izven prehoda za pešce, nanadoma stopil ali prišel na cesto, prečkal cesto pri rdeči luči, hodil ponoči izven naselja brez kresničke ali celo po desni strani ceste, da o vinjenosti, poležavanju ali sedenju na cesti sploh ne govorimo, ker voznik ob takih pogojih nezgode največkrat ne bo mogel preprečiti.

SVET ZA PREVENTIVO IN VZGOJO V CESTNEM PROMETU

83 let Mire Štampihar

V krogu varovancev VVO Tinkara in predstavnikov družbenopolitičnih organizacij krajevnih skupnosti Dolomitski odred in Ljubo Šerčer je te dni praznovala svoj 83. rojstni dan Mira Štampihar, dobitnica



številnih družbenih priznanj in ordena za zasluge za narod z zlato zvezdo. Poleg številnih odgovornih funkcij, ki jih je opravljala, je bila tudi tajnica in svetnik za kulturo v našem veleposlaništvu v Stockholmu. Ko sta leta 1971 ustaška terorista izvedla atentat in smrtno ranila našega veleposlanika Vladimira Roloviča, je bila pri tem gnusnem dejanju tudi sama hudo ranjena in posledice čuti še danes. Na tiste mračne trenutke je za hip pozabila, ko se je znašla v sredi varovancev in tovarišic iz VVO Tinkara, ki so ji med prvimi prišli voščiti ob njenem visokem jubileju. O drobci njenega bogatega življenja in o pretresljivem dogodku tistih aprilskih dni leta 1971 pa bomo pisali v prihodnji številki našega glasila.

Jože Čurin

VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANA

DEŽURNA LISTA ZA DECEMBER 1985

Sprejemanje vseh naročil od 6.30 do 20. ure (tudi ob sobotah in nedeljah) na telefonski številki: 482-912 in 484-292.

Od 20. ure do 6.30. ure na telefon dežurnih veterinarjev po naslednjem razporedu:

	telefon
29. 11. do 7. 12. 1985 BRIŠKI FRANCE	570-043
7. 12. do 14. 12. 1985 ŠPENKO FRANCE	627-198
14. 12. do 21. 12. 1985 OBERSTAR ANDREJ	647-127
21. 12. do 28. 12. 1985 ZAJC JANEZ	481-011
28. 12. do 4. 1. 1986 TOMŠIČ JOŽE	59-494